

Вырезка из газеты

БАКУ
(Вечерний выпуск)

28 СЕН 1968

от

г. Баку

Газета № . . .

„ТЕАТР“ О БАКИНСКОМ ТЕАТРЕ

«Следуя традициям» — так назвал свой рассказ об Азербайджанском русском драматическом театре им. С. Вургуня московский театровед Александр Велики. Публикует его восьмой номер журнала «Театр».

В поле зрения критика, в основном, одна из последних работ коллектива — драма Ильяса Эфендиева «Ты всегда со мной». «Театр» отмечает интересную режиссуру

заслуженного деятеля искусства Г. Гюльакмедовой-Мартыновой, яркую музыку композитора Тофина Кулиева, самобытные, оригинальные характеры, созданные актерами С. Коцюбинской и А. Фальковичем.

Журнал сообщает также читателям о постановке в театре пьесы М. Горького «Фальшивая монета», знакомит с участниками спектакля.